

网吧接连失窃，都是网管作案

一名顾客手机被盗，两家收银台现金丢失，临近年底大家要多加防范

本报12月11日讯(记者

侯艳艳 通讯员 王大强 汪金炳) 进入12月，开发区三家大型网吧接连发生盗窃事件，先是一名顾客的手机被盗，紧接着另外两家网吧收银台的4万余元现金莫名丢失。经警方调查，三起案件的作案者竟然都是自家网吧的网管。

16岁的任某在开发区一家网吧担任网管，4日晚上10点半，任某正在值班，看到一名顾客趴在桌上睡着了，但手机放在桌面上，于是心生邪念。他为壮胆，找来另一名网管薛某商议，将手机偷到手。手机偷成了，薛某提出将内存卡和SIM卡给他，任某爽快地答应了。

5日凌晨，网吧顾客向古现派出所报警。民警调查发现，任某和薛某有重大作案嫌疑，二人也对盗窃手机的事实供认不讳。目前薛某和任某已分别被开发区警方处以行政拘留三日和四日，但因二人尚未满十八周岁，且初次盗窃，故不予执

行。

6日早晨，开发区福莱派出所辖区一家网吧收银台的3.5万现金突然丢失，与现金一起消失的还有这家网吧的一名网管刘某。28岁的刘某当晚在吧台值班，凌晨4点，他对网吧人员说去厕所，将收银台的3.5万现金取出后就离开了网吧。网吧负责人报警后，开发区福莱派出所立即锁定盗窃嫌疑人，并于6日晚上，将刘某从威海抓获。目前，刘某已被开发区警方刑拘。

9日早晨，福莱派出所辖区另一家网吧也发生现金失窃案，网吧收银台的5000余元现金丢失，收银台网管也不见踪影。经警方调查，现金就是20岁的网管刘某所盗。据刘某交代，凌晨5点网吧没有顾客了，他手头缺钱，于是拿走了几天的营业现金。

民警为网吧追回了被偷的数万元现金，网吧方特意为民警送来了锦旗，以表感谢。



民警追回网吧丢失的数万元现金，网吧负责人送来锦旗表感谢。

通讯员供图

民警分析

福莱派出所民警王冰依据办案经验分析，近期网吧网管频繁盗窃主要有以下原因。一是网管平时工资不高，在2000元左右，许多网管喜欢玩网络游戏，在网游上投资较多。二是

大型网吧每天营业额较多，管理比较松散，年轻的网管面对摆在面前的大笔现金自控力较差。三是临近年底，盗窃案件多发，一些网管也抱着侥幸心理，想在过年前捞一笔。

一骗一抢，都没逃过法网

冒充转业军官 五旬女子骗走9.2万

本报12月11日讯(记者 钟建军 通讯员 芝侦宣) 50岁的女子谭某冒充部队转业军官，以帮他人孩子上学、疏通关系为由，骗了陈某9.2万元。直到谭某被抓才知道，给自己打电话的两名国家机关工作人员其实是谭某用变音手机“扮演”的。

2012年4月，陈某认识了谭某。谭某自称名叫谭琪雅，42岁，荣成俚岛人，以前是某部队干部，刚转业准备分在烟台市中级人民法院，享受副处级职务待遇。对于她的身份，陈某怀疑过，但后来还是相信了。

从去年11月开始，谭某说战友出了事，急用钱，陈某就借给了谭某2万元；今年2月，陈某想让谭某帮助自己的弟弟上

学，给了谭某8000元疏通；陈某表弟被抓，谭某说能帮忙，又要去了好几万……陈某称，从去年11月至今年9月，他先后被谭某骗了9.2万元。

2013年9月20日，陈某在芝罘区南大街上的一家宾馆里堵住了谭某，并拉她去了派出所。谭某落网后承认，她50岁，陕西人，名字和身份都是瞎编的，也承认多次骗了陈某共9.2万元。

谭某称，她有一部双卡手机，下载变音软件后，利用变音变成男人的声音，冒充国家机关工作人员给陈某打电话。芝罘区人民检察院检察官称，谭某涉嫌冒充国家机关工作人员招摇撞骗，已被检察机关依法批捕。

以试车为名 4名男子伤人抢车

本报12月11日讯(记者

钟建军 通讯员 芝侦宣) 近日，涉案的4名嫌疑人因涉嫌抢劫已被芝罘区检察院依法批准逮捕。原来在9月23日，烟台市区上演了一场疯狂抢劫奔驰案：4名男子试驾一辆二手奔驰车时，刺伤车主，抢走奔驰车。

“有人试车时，抢走了我的奔驰车。”9月23日下午，车主刘某被刺伤后拨打了110报警。刘某告诉警方，他在网上发布出售奔驰车的信息后，一名自称是海阳人的男子联系他想买车。

9月23日，两人约定在黄务中学附近交易。男子说想试试车，刘某也没多想，便坐上了副驾驶。让刘某意想不到的是，车

开了一段时间后突然停下，上来两名男子，坐在车后排。当刘某感觉事情不对劲时，后排的男子拿着钢丝勒住了他的脖子。见刘某挣扎的比较强烈，后排的另一名男子用刀刺伤了他。慌乱中，刘某敞开车门，跳了下来。

刘某报案后，民警根据调取道路监控卡口信息，发现9月23日15点24分至次日凌晨2点3分，刘某被抢的奔驰车从芝罘区到海阳徐家店。10月21日早晨5点多，民警在莱阳市一个村庄里，将涉案的嫌疑人赵某、陈某、王某、刘某抓获。

近日，赵某、陈某、王某、刘某因涉嫌抢劫已被芝罘区检察院依法批捕。

打麻将输钱，“进宫”男砸断牌友手

本报12月11日讯(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军) 打麻将总是输钱，钱某因为这事已经心情不好，可是一旁的牌友老倪却总是念叨个不停，钱某一气之下竟拿起石头将老倪打成骨折。因为钱某曾有犯罪记录，最终因故意伤害罪被判管制两年。

钱某今年四十出头，家住

芝罘区，2009年曾因妨碍公务罪被判处有期徒刑六个月，缓刑一年。刑满之后，钱某明显老实很多，整天就跟一帮牌友打麻将消遣。

2012年4月，钱某像往常一样跟好友老倪在家附近的麻将馆里跟几位牌友娱乐。这天钱某的手气特别不好，好友老倪看不过去，念叨个不停。等打完牌走

到楼道门口时，钱某终于忍不住心中的怒火，跟老倪发生了肢体冲突。在厮打过程中，钱某随手抄起一块大石头，朝着老倪砸过去。老倪顿时一声尖叫，左手也动弹不得。

老倪定睛一看，左手鲜血直流，疼得几乎昏过去。来到医院发现，已经骨折。眼见自己闯下大祸，钱某的脑袋也清醒了

许多，来到派出所投案自首。经法医鉴定，老倪的左手一关节粉碎性骨折，属轻伤。

芝罘区法院经审理认为，钱某故意伤害他人身体，致人轻伤，钱某行为已构成故意伤害罪。其曾因故意犯罪受过刑事处罚，现又犯罪，酌情予以从重处罚，法院依法判处他管制两年。

稀奇！“老赖”给法官送锦旗 申请人和被执行人结怨12年，执行法官搭桥双方握手言和

本报12月11日讯(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军) 近日，一名被法院执行的“老赖”给芝罘区法院执行局法官送来锦旗，让人出乎意料。这主要是因为，法官顺利地化解了一个存在12年的积怨。

上世纪90年代，老王认识了吴某、孔某和张某，为三人合伙开办的企业供货。但从1997年6月开始，企业拖欠了老王的货款22292元。老王在多次索要货款无果的情况下，将吴某、孔某和张某三人告上法庭。

1998年6月30日，该案经芝罘区法院审理作出民事判决书，判令被告偿还老王本金及利息共计23910.4元。2001年3月12日，芝罘区法院立案执行此案，但三名被告人顿时人间蒸发一般，并且没有可供执行财产的线索，导致该案一直未能执行。

2013年5月30日，老王来到芝罘区法院执行局，称发现了吴某在牟平区的银行账户内有存款。芝罘区法院执行四庭副院长刘波得到消息后赶到吴某

的开户银行，依法冻结被执行人吴某的存款73652元。

得知银行账户被冻结后，吴某的妻子常某情绪激动地来到法院，说这些钱是儿子攒了十年的结婚钱，正等着结婚用。丈夫吴某常年卧病在床，也急需用钱。如果把钱都扣了，全家人都活不下去。

在对案件进行详细了解分析后，刘波认为，本案申请执行人与被执行人矛盾很深，强制执行可能会加深双方的矛盾，如果能改变双方的积怨，本案

便可顺利解决执结。

按照这个思路，刘波对双方当事人做了大量的说服工作，虽然申请执行人老王不愿与被执行人吴某和解，但经过刘波苦口婆心地劝说，最终双方当事人坐到一起，握手言和。

双方达成协议，吴某一次付申请执行人老王4万元，老王放弃其他诉讼请求。拿回剩下的钱，吴某的妻子万分感谢，几日后便来到芝罘区法院，为刘波送来了锦旗。

小伙车里吸毒 刚吸几口就被抓

本报12月11日讯(记者 侯艳艳 通讯员 汪金炳) 9日晚上，开发区一男子在车内用打火机烤冰壶的珊瑚吸毒，不料刚吸几口，就被路过的民警发现。

9日晚上7点多，开发区的曲某下班后开车到衡阳路，从车后备箱拿出自制的吸毒工具冰壶，又从烟盒里拿出一小袋冰毒，用打火机烤冰壶的珊瑚吸了几口。这时，开发区古现派出所的民警正好路过，民警看到车里一点微弱的火光，警觉地判断这辆车有问题，于是下车盘查。

看到民警走来，曲某下意识地将毒品和吸毒工具塞到车座下，故作镇定地说停车在给妻子发短信。民警在车内仔细搜索，发现了藏在车内的冰毒和工具。

26岁的曲某交代，他携带不到1克冰毒，由于和妻子吵架心情郁闷，吸了几口。目前，曲某已被开发区警方行政拘留15日。

涉嫌伪造假证 男子被提起公诉

本报12月11日讯(记者 钟建军 通讯员 辛霞) 从事走私豪车买卖的黄某，向他人出售套伪造的机动车行驶证和车牌。近日，黄某因涉嫌买卖国家机关证件被芝罘区检察院提起公诉。

王某有一辆奔驰越野车，警方发现车号牌、机动车行驶证、机动车检验合格标志等均系伪造的。王某说，手续是通过微信名为“烟台小八”的男子处花2000元购买的。

“烟台小八”真名叫黄某，从事走私车生意。黄某在微信上认识了王某，王某称自己的车违法太多，想办理一套假机动车牌照及手续。黄某收了王某2000元后，联系了网上认识的胡某，并将钱转账给胡某。之后王某就收到了号牌为京字开头的机动车行驶证、机动车登记证书、车辆购置税完税证明等。

黄某称，办的牌照都是套用他人车辆的牌照，王某的车是走私车，根本办不出真牌证。目前，黄某因涉嫌买卖国家机关证件被芝罘区检察院提起公诉。

国网蓬莱供电公司

彩虹服务队“三进” 加强安全用电宣传

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗) “大妈，您起床后千万不要把电热毯电源切断再出去。”11日，国网蓬莱市供电公司仙境彩虹共产党员服务队员在西关社区对居民进行安全用电宣传。

“植物油”治鼻炎 治不好 不收钱

砂仁6克、金银花15克、枸杞子10克、茯苓15克、香薷9克，加水后用武火煮开后，再用文火熬制7天，加入藿香油和菊花油再加入蜂蜜制成小药丸，每次6克，日服三次，连服3-4疗程即可。此方对急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有特效，一般复发性的鼻炎，服用当天即好转，坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、喉部不适、咳嗽、头痛、头晕等症状彻底消失。

这一快速治疗鼻炎的小偏方，经过改良后加入了白芷、葛根等多味中药命名为“十一味鼻炎丸”。

郑重承诺：无效退款，无论病史多长，病情多重，“十一味鼻炎丸”治愈后不复发，五年内复发，厂家免费治疗。(经国家公证处公证)

12月15号(周日)特邀本产品专利发明者，我省著名耳鼻喉专家李主任亲临烟台，携带国内先进的鼻炎检测仪器为烟台市患者免费检查。需要治疗的患者将得到相关的药品优惠。

报名电话：0535-6386172

地址：金康大药房(北马路汽车站斜对面)